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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZOITO. 

 

Aos Cinco dias do mês de Março do ano de dois mil e dezoito, (05/03/2018), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 

VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro 

de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor 

Presidente Valter Colonello, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a 

Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de uma Citação 

Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura 

da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 26.02.2018, a qual foi colocada 

em votação e aprovada por unanimidade, com emenda do Vereador Wilson 

Vanderlei Esposto, o qual solicitou que conste em sua fala: placas de sinalização no 

perímetro urbano do Distrito de Malu. Dando continuidade solicitou do 

Secretário da Mesa que procedesse a leitura da INDICAÇÃO Nº. 001.2018 – de 

Autoria da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari - Que o Poder Executivo, no 

uso de suas competências, apresente projeto de lei alterando o sentido de 

tráfego da Rua Ari Barroso, tornando-a mão única na altura do nº. 910, ao lado 

da Escola Estadual Professor Léo Kohler – Ensino Fundamental, na lateral da 

Praça do Estudante. Nada mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para Assuntos de Interesse Público. Ninguém querendo fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Discussão em 

Primeiro Turno sobre Projeto de Lei 003/2018 de Autoria do Poder Executivo - 

INSTITUI O COMITÊ MUNICIPAL DO TRANSPORTE ESCOLAR, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Na sequência solicitou ao relator das Comissões Constituição e 
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Justiça e Politicas Gerais, que procedesse a leitura dos pareceres. Ninguém 

querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 004/2018 – Autoria do 

Executivo - Altera a redação do artigo 1º, caput da Lei Municipal n.º 1.477/2017, e dá 

outras providências. Na sequência solicitou ao relator das Comissões Constituição 

e Justiça e Finanças e Orçamentos, que procedesse a leitura dos pareceres. 

Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 003.2018 

- AUTORIA DO LEGISLATIVO - “Denomina o Parque Industrial III de Carmelo 

Ferreira Laranhaga, e dá outras providências”. Dando sequência solicitou ao 

relator das Comissões Constituição e Justiça e Politicas Gerais, que procedesse a 

leitura dos pareceres. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra 

o Vereador Ademir Galhardo Romeiro, o qual convidou a todos para participarem 

do Encontro Regional da Juventude dia 10/03 do ano em curso, juntamente com o 

Deputado Zeca Dirceu, onde serão discutidos os direitos e deveres dos jovens. 

Disse também das emendas do Deputado Zeca Dirceu no valor de R$. 100.000,00 

(Cem Mil Reais), para a Santa Casa e R$. 250.000,00 (Duzentos e Cinquenta Mil 

Reais) para fazer recape. Parabenizou o Vereador Dimas pela homenagem 

prestada ao Carmelo Laranhaga. Agradeceu ao Prefeito pelas conquistas, bem 

como ao Elton e sua equipe pelo trabalho desenvolvido. Com a palavra a Vereadora 

Márcia Elena Lourenço Mari, que parabenizou o Vereador Dimas, pela homenagem 

prestada ao Senhor Carmelo. Agradeceu o Governo do Estado do Paraná, pelo 

repasse no valor de R$. 28.000,00 (Vinte e Oito Mil Reais), feito para APAE. 

Agradeceu o Elton Lemos pela pesquisa realizada, em especial no tocante a 

acessibilidade. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, disse ser de 

competência do Poder Legislativo denominar Ruas e Logradouros. Parabenizou o 

Vereador Dimas pela iniciativa de denominar o Parque Industrial III com o nome 
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de Carmelo Laranhaga. Sugeriu que na reunião com o pessoal do comércio peça 

para orientarem seus funcionários que fazem entregas à noite, pois os munícipes 

estão apreensivos. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, parabenizou os 

Vereadores Eliseu, Ademir e Dimas, pelo trabalho realizado junto ao Município. 

Teceu comentários a respeito de uma emenda parlamentar do Deputado Mauro 

Moraes, no valor de R$. 40.000,00 (Quarenta Mil Reais) para a Santa Casa São 

Vicente de Paula. Disse ainda da importância da denominação do Parque Industrial 

III de Carmelo Laranhaga. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 05 de Março de 2018. 

 

 

 

 

 

VALTER COLONELLO                                                             ADEMIR GALHARDO ROMERO     

       PRESIDENTE                                                                                        1º SECRETÁRIO 

 


